ВАРИАНТ №1.

1. Найти неопределенные интегралы.

1) 
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2. Вычислить интеграл по формуле Ньютона-Лейбница.

      
[image: image7.wmf].
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3. Найти площадь фигуры, ограниченной гиперболой xy = 4 и прямой x + y – 5 = 0.

4. Вычислить несобственный интеграл 
[image: image8.wmf].
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 или установить его расходимость

5. Найти общее решение дифференциального уравнения:
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[image: image9.wmf]0
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6. Найти частное решение уравнения, удовлетворяющее указанным  начальным условиям: 
[image: image11.wmf];
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7. Исследовать сходимость ряда: 
[image: image14.wmf].
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8. Найти область сходимости ряда: 
[image: image15.wmf].
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9. Вычислить приближенно с точностью до 
[image: image16.wmf]001
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[image: image17.wmf].
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10. Изменить порядок интегрирования в повторном интеграле. 
[image: image18.wmf]ò
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11. Вычислить двойной интеграл  
[image: image19.wmf](
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 по области, ограниченной линиями
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12. Вычислить криволинейный интеграл второго рода 
[image: image21.wmf]ò
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 вдоль плоской кривой 
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, ограниченной точками 
[image: image23.wmf]).
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13. Из трех орудий произвели залп по цели. Вероятность попадания в цель при одном выстреле из первого орудия равна 0,8; для второго и третьего орудий эти вероятности соответственно равны 0,7 и 0,9. Найти вероятность того, что: а) только один снаряд попадет в цель; б) только два снаряда попадут в цель; в) все три снаряда попадут в цель; г) хотя бы один снаряд попадет в цель.

14. Случайная величина Х задана функцией распределения (интегральной функцией) F(X). Требуется: а) найти дифференциальную функцию f(x) (плотность вероятности); б) найти математическое ожидание и дисперсию; в) построить графики интегральной и дифференциальной функций. 
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15. Найти методом произведений: а) выборочную среднюю; б) выборочную дисперсию; в) выборочное среднее отклонение по данному статистическому распределению выборки (в первой строке указаны выборочные варианты xi , а во второй-  соответственные частоты ni  количественного признака Х).

xi   130   140   150   160   170   180   190

ni     5       10     30     25     15     10     5

ВАРИАНТ №2.

1. Найти неопределенные интегралы.

1) 
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2. Вычислить интеграл по формуле Ньютона-Лейбница.

      
[image: image31.wmf].
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3. Найти объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной параболой 
[image: image32.wmf]2
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4. Вычислить несобственный интеграл 
[image: image34.wmf]ò
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 или установить его расходимость.

5. Найти общее решение дифференциального уравнения:

1) 
[image: image35.wmf]dy
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6. Найти частное решение уравнения, удовлетворяющее указанным  начальным условиям: 
[image: image37.wmf];
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7. Исследовать сходимость ряда: 
[image: image40.wmf](
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8. Найти область сходимости ряда: 
[image: image41.wmf](
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9. Вычислить приближенно с точностью до 
[image: image42.wmf].
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10. Изменить порядок интегрирования в повторном интеграле
[image: image43.wmf]ò
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11. Вычислить двойной интеграл 
[image: image44.wmf](
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 по области, ограниченной линиями 
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12. Вычислить криволинейный интеграл второго рода 
[image: image46.wmf](

)

(

)

ò

-

+

+

l

dy

y

x

dx

y

x

2

2

2

 вдоль плоской кривой 
[image: image47.wmf]x
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13. Вероятность наступления события в каждом из независимых испытаний равна 0,8. Найти вероятность того, что событие наступит 120 раз в 144 испытаниях.

14. Случайная величина Х задана функцией распределения (интегральной функцией) F(X). Требуется: а) найти дифференциальную функцию f(x) (плотность вероятности); б) найти математическое ожидание и дисперсию; в) построить графики интегральной и дифференциальной функций. 
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15. Найти методом произведений: а) выборочную среднюю; б) выборочную дисперсию; в) выборочное среднее отклонение по данному статистическому распределению выборки (в первой строке указаны выборочные варианты xi , а во второй-соответственные частоты ni  количественного признака Х).

xi   100   110   120   130   140   150   160

ni    4        6      10     40     20     12     8
ВАРИАНТ №3.
1. Найти неопределенные интегралы.

1) 
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2. Вычислить интеграл по формуле Ньютона-Лейбница:   
[image: image56.wmf].
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3. Найти площадь фигуры, ограниченной параболой 
[image: image57.wmf]4
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 и прямой 
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4. Вычислить несобственный интеграл 
[image: image59.wmf]ò
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 или установить его расходимость

5. Найти общее решение дифференциального уравнения:

1) 
[image: image60.wmf](
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6. Найти частное решение уравнения, удовлетворяющее указанным  начальным условиям: 
[image: image62.wmf];
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7. Исследовать сходимость ряда : 
[image: image65.wmf].
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8. Найти область сходимости ряда: 
[image: image66.wmf](
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9. Вычислить приближенно с точностью до 
[image: image67.wmf].
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10. Изменить порядок интегрирования в повторном интеграле 
[image: image68.wmf]ò
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11. Вычислить двойной интеграл 
[image: image69.wmf](
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 по области , ограниченной линиями 
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12. Вычислить криволинейный интеграл первого рода 
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 вдоль плоской кривой 
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[image: image73.wmf]).

2

;

1

(

),

0

;

1

(

p

-

B

A


13. Студент знает 50 из 60 вопросов программы. Найти вероятность того, что студент знает 2 вопроса, содержащиеся в экзаменационном билете.

14. Случайная величина Х задана функцией распределения (интегральной функцией) F(X). Требуется: а) найти дифференциальную функцию f(x) (плотность вероятности); б) найти математическое ожидание и дисперсию; в) построить графики интегральной и дифференциальной функций. 
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15. Найти методом произведений: а) выборочную среднюю; б) выборочную дисперсию; в) выборочное среднее отклонение по данному статистическому распределению выборки (в первой строке указаны выборочные варианты xi , а во второй- соответственные частоты ni  количественного признака Х).

xi   10,6   15,6   20,6   25,6   30,6   35,6   40,6

ni      8       10      60     12        5         3       2

ВАРИАНТ №4.

1. Найти неопределенные интегралы.
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2. Вычислить интеграл по формуле Ньютона-Лейбница:   
[image: image81.wmf](

)

.

3

ln

3

0

ò

+

dx

x


3. Найти объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной параболами 
[image: image82.wmf]2
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4. Вычислить несобственный интеграл 
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 или установить его расходимость.

5. Найти общее решение дифференциального уравнения:

1) 
[image: image85.wmf]x
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6. Найти частное решение уравнения, удовлетворяющее указанным  начальным условиям: 
[image: image87.wmf](
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7. Исследовать сходимость ряда : 
[image: image90.wmf].
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8. Найти область сходимости ряда: 
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9. Вычислить приближенно с точностью до 
[image: image92.wmf]2
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10. Изменить порядок интегрирования в повторном интеграле 
[image: image93.wmf]ò
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11. Вычислить двойной интеграл 
[image: image94.wmf](
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 по области , ограниченной линиями 
[image: image95.wmf]3

3

,

,

1

x

y

x

y

x

=

-

=

=

.

12. Вычислить криволинейный интеграл второго рода 
[image: image96.wmf]ò
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 вдоль плоской кривой 
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13. Вероятность наступления события в каждом из независимых испытаний равна 0,8. Сколько нужно произвести испытаний, чтобы с вероятностью 0,95 можно было ожидать отклонение относительной частоты появления события от его вероятности не более чем на 0,02?

14. Случайная величина Х задана функцией распределения (интегральной функцией) F(X). Требуется: а) найти дифференциальную функцию f(x) (плотность вероятности); б) найти математическое ожидание и дисперсию; в) построить графики интегральной и дифференциальной функций. 
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15. Найти методом произведений: а) выборочную среднюю; б) выборочную дисперсию; в) выборочное среднее отклонение по данному статистическому распределению выборки (в первой строке указаны выборочные варианты xi , а во второй-соответственные частоты ni  количественного признака Х).

xi   26   32   38   44   50   56   62

ni    5    15   40   25   8     4     3

ВАРИАНТ №5.

1. Найти неопределенные интегралы.

1) 
[image: image100.wmf](
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2. Вычислить интеграл по формуле Ньютона-Лейбница:   
[image: image106.wmf].
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3. Найти длину дуги полукубической параболы 
[image: image107.wmf]x
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[image: image108.wmf]0
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4. Вычислить несобственный интеграл 
[image: image110.wmf]ò
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 или установить его расходимость.

5. Найти общее решение дифференциального уравнения:

1) 
[image: image111.wmf]x
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6. Найти частное решение уравнения, удовлетворяющее указанным  начальным условиям: 
[image: image113.wmf](
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7. Исследовать сходимость ряда: 
[image: image116.wmf].
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8. Найти область сходимости ряда: 
[image: image117.wmf](
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9. Вычислить приближенно с точностью до 
[image: image118.wmf]o
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10. Изменить порядок интегрирования в повторном интеграле 
[image: image119.wmf]ò
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11. Вычислить двойной интеграл 
[image: image120.wmf](
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 по области , ограниченной линиями 
[image: image121.wmf]3
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12. Вычислить криволинейный интеграл первого рода 
[image: image122.wmf]ò
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 вдоль плоской кривой
[image: image123.wmf]4
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, ограниченной точками 
[image: image124.wmf]).
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13. Два стрелка произвели по одному выстрелу по мишени. Вероятность поражения мишени каждым из стрелков равна 0,8. Найти вероятность того, что а) оба стрелка поразят мишень; б) оба стрелка промахнуться; в) только один стрелок поразит мишень; г) хотя бы один стрелок поразит мишень.

14. Случайная величина Х задана функцией распределения (интегральной функцией) F(X). Требуется: а) найти дифференциальную функцию f(x) (плотность вероятности); б) найти математическое ожидание и дисперсию; в) построить графики интегральной и дифференциальной функций. 
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15. Найти методом произведений: а) выборочную среднюю; б) выборочную дисперсию; в) выборочное среднее отклонение по данному статистическому распределению выборки (в первой строке указаны выборочные варианты xi , а во второй-соответственные частоты ni  количественного признака Х).

xi   12,4   16,4   20.4   24,4   28,4   32,4   36,4

ni      5       15      40     25        8        4        3

ВАРИАНТ №6.

1. Найти неопределенные интегралы.

1) 
[image: image126.wmf](
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[image: image129.wmf](

)

(

)

ò

+

-

-

+

-

;

2

1

1

8

6

2

2

2

2

3

dx

x

x

x

x

x


5) 
[image: image130.wmf](
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2. Вычислить интеграл по формуле Ньютона-Лейбница:   
[image: image132.wmf].
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3. Найти длину всей астероиды 
[image: image133.wmf].
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4. Вычислить несобственный интеграл 
[image: image134.wmf](
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 или установить его расходимость.

5. Найти общее решение дифференциального уравнения:

1) 
[image: image135.wmf]2
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6. Найти частное решение уравнения, удовлетворяющее указанным  начальным условиям: 
[image: image137.wmf];
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[image: image138.wmf](
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[image: image139.wmf](
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7. Исследовать сходимость ряда:
[image: image140.wmf].
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8. Найти область сходимости ряда:
[image: image141.wmf](
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9. Вычислить приближенно с точностью до 
[image: image142.wmf].

17

:

001

,

0

4

=

e


10. Изменить порядок интегрирования в повторном интеграле 
[image: image143.wmf]ò
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11. Вычислить двойной интеграл 
[image: image144.wmf](
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 по области , ограниченной линиями 
[image: image145.wmf]3
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12. Вычислить криволинейный интеграл второго рода 
[image: image146.wmf](
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 вдоль плоской кривой 
[image: image147.wmf]2
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13. Вероятность хотя бы одного попадания при двух выстрелах равна 0,96. Найти вероятность трех попаданий при четырех выстрелах.

14. Случайная величина Х задана функцией распределения (интегральной функцией) F(X). Требуется: а) найти дифференциальную функцию f(x) (плотность вероятности); б) найти математическое ожидание и дисперсию; в) построить графики интегральной и дифференциальной функций. 
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15. Найти методом произведений: а) выборочную среднюю; б) выборочную дисперсию; в) выборочное среднее отклонение по данному статистическому распределению выборки (в первой строке указаны выборочные варианты xi , а во второй-соответственные частоты ni  количественного признака Х).

xi   110   115   120   125   130   135   140

ni     5       10    30     25     15     10      5

ВАРИАНТ №7.

1. Найти неопределенные интегралы.

1) 
[image: image150.wmf](
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2. Вычислить интеграл по формуле Ньютона-Лейбница:   
[image: image156.wmf].

5

4

4

2

1

2

3

2

ò

-

+

+

x

x

dx


3. Найти длину цепной линии 
[image: image157.wmf](
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[image: image158.wmf]0
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[image: image159.wmf].

7

ln

2

=

x


4. Вычислить несобственный интеграл 
[image: image160.wmf]ò
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 или установить его расходимость.

5. Найти общее решение дифференциального уравнения:

1) 
[image: image161.wmf]3
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6. Найти частное решение уравнения, удовлетворяющее указанным  начальным условиям: 
[image: image163.wmf];
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7. Исследовать сходимость ряда:
[image: image166.wmf]å
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8. Найти область сходимости ряда: 
[image: image167.wmf](
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9. Вычислить приближенно с точностью до 
[image: image168.wmf].
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10. Изменить порядок интегрирования в повторном интеграле 
[image: image169.wmf]ò
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11. Вычислить двойной интеграл 
[image: image170.wmf](
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 по области , ограниченной линиями 
[image: image171.wmf]x
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12. Вычислить криволинейный интеграл второго рода 
[image: image172.wmf](
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 вдоль плоской кривой 
[image: image173.wmf]1
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[image: image174.wmf]).

1

;

0

(

),

0

;

1

(

B

A


13. Среднее число заявок, поступающих на предприятие бытового обслуживания за 1 час, равно трем. Найти вероятность того, что за 2 ч поступит: а) четыре заявки; б) менее четырех заявок; в) не менее четырех заявок. Предполагается, что поток заявок простейший.

14. Случайная величина Х задана функцией распределения (интегральной функцией) F(X). Требуется: а) найти дифференциальную функцию f(x) (плотность вероятности); б) найти математическое ожидание и дисперсию; в) построить графики интегральной и дифференциальной функций. 
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ï

î

ï

ï

í

ì

>

£

<

£

=

.

7

,

1

,

7

0

,

49

,

0

,

0

)

(

2

приx

x

при

x

приx

x

F


15. Найти методом произведений: а) выборочную среднюю; б) выборочную дисперсию; в) выборочное среднее отклонение по данному статистическому распределению выборки (в первой строке указаны выборочные варианты xi , а во второй- соответственные частоты ni  количественного признака Х).

xi   45   50   55   60   65   70   75

ni    4    6    10    40   20   12    8
ВАРИАНТ №8.

1. Найти неопределенные интегралы.
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2. Вычислить интеграл по формуле Ньютона-Лейбница:   
[image: image182.wmf].
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3. Найти площадь фигуры, ограниченной параболой 
[image: image183.wmf]1
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 и прямой 
[image: image184.wmf].
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4. Вычислить несобственный интеграл 
[image: image185.wmf]ò
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 или установить его расходимость.

5. Найти общее решение дифференциального уравнения:

1) 
[image: image186.wmf]3

2

2

+

=

¢

xy

y

x


2) 
[image: image187.wmf](

)

(

)

0

2

4

2

=

¢

+

¢

+

¢

¢

y

y

y

y


6. Найти частное решение уравнения, удовлетворяющее указанным  начальным условиям: 
[image: image188.wmf];

9

2

2

x

e

y

y

y

x

+

=

+

¢

+

¢

¢

  
[image: image189.wmf](
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7. Исследовать сходимость ряда :
[image: image191.wmf].
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8. Найти область сходимости ряда: 
[image: image192.wmf](
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9. Вычислить приближенно с точностью до 
[image: image193.wmf].
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10. Изменить порядок интегрирования в повторном интеграле 
[image: image194.wmf]ò
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11. Вычислить двойной интеграл 
[image: image195.wmf](
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 по области , ограниченной линиями 
[image: image196.wmf]x
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12. Вычислить криволинейный интеграл первого рода 
[image: image197.wmf]ò
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 вдоль плоской кривой 
[image: image198.wmf]2
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 , ограниченной точками 
[image: image199.wmf]).
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13. Среднее число кораблей, заходящих в порт за 1 час, равно двум. Найти вероятность того, что за 4 часа в порт зайдут: а) пять кораблей; б) менее пяти кораблей; в) не менее пяти кораблей. Предполагается, что поток кораблей- простейший.

14. Случайная величина Х задана функцией распределения (интегральной функцией) F(X). Требуется: а) найти дифференциальную функцию f(x) (плотность вероятности); б) найти математическое ожидание и дисперсию; в) построить графики интегральной и дифференциальной функций. 
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15. Найти методом произведений: а) выборочную среднюю; б) выборочную дисперсию; в) выборочное среднее отклонение по данному статистическому распределению выборки (в первой строке указаны выборочные варианты xi , а во второй- соответственные частоты ni  количественного признака Х).

xi   10,2   10,9   11,6   12,3   13,0   13,7   14,4

ni     8        10      60     10         5      3         2
ВАРИАНТ №9.

1. Найти неопределенные интегралы.
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2. Вычислить интеграл по формуле Ньютона-Лейбница:   
[image: image207.wmf].
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3. Найти объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной параболами 
[image: image208.wmf]8
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 и 
[image: image209.wmf].
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4. Вычислить несобственный интеграл 
[image: image210.wmf]ò
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 или установить его расходимость.

5. Найти общее решение дифференциального уравнения:
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[image: image211.wmf](
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6. Найти частное решение уравнения, удовлетворяющее указанным  начальным условиям: 
[image: image213.wmf];
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[image: image214.wmf](
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7. Исследовать сходимость ряда :
[image: image216.wmf](
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8. Найти область сходимости ряда: 
[image: image217.wmf].
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9. Вычислить приближенно с точностью до 
[image: image218.wmf].
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10. Изменить порядок интегрирования в повторном интеграле 
[image: image219.wmf]ò
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11. Вычислить двойной интеграл 
[image: image220.wmf](
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 по области , ограниченной линиями 
[image: image221.wmf]x
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12. Вычислить криволинейный интеграл первого рода 
[image: image222.wmf]ò
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 вдоль плоской кривой 
[image: image223.wmf]1
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, ограниченной точками 
[image: image224.wmf]).
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13. Среднее число вызовов, поступающих из АТС за 1 мин., равно двум. Найти вероятность того, что за 3 минуты поступит: а) четыре вызова; б) не менее четырех вызовов; в) менее четырех вызовов. Предполагается, что поток вызовов простейший.

14. Случайная величина Х задана функцией распределения (интегральной функцией) F(X). Требуется: а) найти дифференциальную функцию f(x) (плотность вероятности); б) найти математическое ожидание и дисперсию; в) построить графики интегральной и дифференциальной функций. 
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15. Найти методом произведений: а) выборочную среднюю; б) выборочную дисперсию; в) выборочное среднее отклонение по данному статистическому распределению выборки (в первой строке указаны выборочные варианты xi , а во второй- соответственные частоты ni  количественного признака Х).

xi   12,5   13,0   13,5   14,0   14,5   15,0   15,5

ni      5       15      40     25        8        4        3
ВАРИАНТ №10.

1. Найти неопределенные интегралы.
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2. Вычислить интеграл по формуле Ньютона-Лейбница:   
[image: image232.wmf].

sin

2

0

3

ò

p

x


3. Найти объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной параболами 
[image: image233.wmf]x
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 и осью Ох.

4. Вычислить несобственный интеграл 
[image: image234.wmf]ò
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 или установить его расходимость.

5. Найти общее решение дифференциального уравнения:

1) 
[image: image235.wmf](
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6. Найти частное решение уравнения, удовлетворяющее указанным  начальным условиям: 
[image: image237.wmf];
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[image: image238.wmf](
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[image: image239.wmf](
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7. Исследовать сходимость ряда :
[image: image240.wmf](
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8. Найти область сходимости ряда:
[image: image241.wmf](
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9. Вычислить приближенно с точностью до 
[image: image242.wmf].
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10. Изменить порядок интегрирования в повторном интеграле 
[image: image243.wmf]ò
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11. Вычислить двойной интеграл 
[image: image244.wmf](
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 по области , ограниченной линиями 
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12. Вычислить криволинейный интеграл второго рода 
[image: image246.wmf]ò
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 вдоль плоской кривой 
[image: image247.wmf]2

:

x

y

l

=

, ограниченной точками 
[image: image248.wmf]).
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13. Вероятность появления события в каждом из независимых испытаний равна 0,8. Найти вероятность того, что в 100 испытаниях событие появится не менее 70 и не более 80 раз.

14. Случайная величина Х задана функцией распределения (интегральной функцией) F(X). Требуется: а) найти дифференциальную функцию f(x) (плотность вероятности); б) найти математическое ожидание и дисперсию; в) построить графики интегральной и дифференциальной функций. 
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15. Найти методом произведений: а) выборочную среднюю; б) выборочную дисперсию; в) выборочное среднее отклонение по данному статистическому распределению выборки (в первой строке указаны выборочные варианты xi , а во второй-соответственные частоты ni  количественного признака Х).
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